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YBaxaemrbii Bagum! B HopMe Mo4a nmpo3payHas U B pe3yJibTaTe AeMCTBUS IUTMEHTOB YPOXPOMOB
COJIOMeHHO-kejTasi. Ha 1BeT MouM BAUSIOT BhIEIsiEMbIE C MOUOM BellleCTBa - JIeKapCTBEHHEIE
nIpenapaThl, KPOBb, XKeJTYHbIe TUTMEHTH. BliefHO-M0I04YHasl MO4Ya BCTpeYaeTCs Ipu XUIypuu (Moda
COHEPKUT XUJIOMUKPOHBI, TPAaKTUYECKN- HEUTPaIbHBIM KUP), IPY BhIIeJIEHUH 0OJIBIIOTO0 KOIUYeCcTBa
docdaroB u T. f. YToOH y3HATH IPUYUHY, Bam Hamo coaTh oOuUMi aHaIU3 MOYH, II0OCEB MOYM Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTHUKAM, cienaTh Y3 (1modek, MO4eBOro IMy3hIps,
IIpefCcTaTeIbHOY JKeJle3bl, 0praHoB MOLIOHKY). [Ipu coolIeHnn pe3ynbTaToB 00CIenoBaHul Oyny
pan noMoyYb.



